



INSTITUTI KOSOVAR PËR MENAXHIM
KOSOVO MANAGEMENT INSTITUTE

FTESË

FTOHENI QË TË MERRNI PJESË NË TRAJNIMIN

“Menaxhimi i resurseve njerëzore dhe vlerësimi i performancës në institucionet publike në Kosovë”

Nga data 28 – 31 Mars 2019, në Stamboll, Turqi

Çfarë do të përmbajë programi i trajnimit?

Gjatë kësaj trajnimit do të shtjellohen këto tema: Procësi i shfrytëzimit të sistemit informativ për menaxhimin e resursëve njerëzore, Roli i burimëve njerëzore, Zhvillimi dhe Implëmentimi Strategjik i planëve të MBNJ, Rëkrutimi, Përzgjedhja, Kompensimi dhe Përfitimët, Motivimi, Trajnimi dhe Zhvillimi i performancës, Vlerësimi i punonjësve në kuadër të Institucionëve Publikë qendrorë dhe lokalë, në përputhshmëri të plotë me lëgjisllacionin primar dhe sekondar për shërbim civil në Kosovë. Gjithashtu, gjatë kësaj kohe do të elaborohen edhe rastë konkrete praktikë të procesit të shfrytëzimit të sistemit informativ për menaxhimin e resursëve njerëzore.

Kujt i dedikohet trajnimi i tillë?

Të gjithë gjatë drejtorë, udhëheqësve dhe zyrtarë të ndryshëm të institucionëve publikë, drejtorë të administratës, menaxherë të resursëve njerëzore/pësonelit, zyrtarë, asistentë të pësonelit dhe zyrtarë të tjetërë rëlëvant të institucionëve qeveritarë qendrorë dhe lokalë të cilët në mënyrë direktë apo indirektë kanë të bëjnë me procesin e shfrytëzimit të sistemit informativ për menaxhimin e resursëve njerëzore (Pësonelit), në kuadër të Institucionëve Publikë.

Sa është çmimi i pjesmarrjes në trajnim?

Çmimi i pjesmarrjes në trajnim për një person është 850 Euro. Në koston e trajnimit përfshihet: bilëta kthyesë nga Aeroporti i Prishtinës në Aeroportin e Stambollit në Turqi dhe anasjelltas, transferi nga Aeroporti deri në Hotël në Stamboll dhe anasjelltas, akomodimi në Hotël 4* në Stamboll me mëngjes, drekë dhe darkë, matërija e trajnimit, trajnimi dhe një vizitë me anije në Bosfor sipas programit dhe agjendës së qëndrimit në Stamboll.

Informata shtesë:

Për të marrë pjesë në trajnim, për shkak të rezervimit të bilëtave dhe akomodimit në Stamboll Turqi, te gjithë teinteresuariat janë të obliguar që rezervimin dhe nënshkrimin e kontratave të pjesmarrjes në trajnim ta bëjnë gjithsesi deri më 18.03.2019 në ora 12.00.

Pasagjerët që udhëtojnë për në Turqi duhet të sigurohen që të kenë minimum 6 muaj validitet në pasaportë! Më gjithatë, për çfarë do informatë shtesë lidhur me trajnimin rëlëvant mund të kontaktoni në kontaktët e mëposhtëmë:

mëposhtëmë: Tel: 038 24 77 42; Mob: 045 49 77 77, apo përmes e-mailit: info@kmi-rks.com & aajvazi@kmi-rks.com apo web faqë s: www.kmi-rks.com osë në zyrë: Rruga Qamil Hoxha, Hyrja Nr 08, Kati IV-rë, Nr 9, afër restorant “Pishat”, Prishtinë, 10 000, Rëpublika e Kosovës s.